

北醫學院畢業的郭永昌醫師也經由我的介紹赴日進修，在東京醫科齒科大學醫用器材研究所平安無事地完成課程，榮獲博士學位，現在台北醫學院牙醫學系擔任教授。

因此，即使他校的畢業生亦可去東京醫科齒科大學留學的個案增加，可說歸因我和增原教授的友情發展得到轉機，使之為台灣確立良好的關係。

自費留學到日本進修歸來，成為牙醫學系生力軍的每一個人，他們都是在台大服務短期間後，為了向上求學自費去日本的大學，得到大學院的學位，回到母校服務的，如陳坤智醫師經由黃金財副教授的介紹，於完成本院牙科三年的住院醫師訓練後，民國 54 年在我畢業母校的九州齒州大學矯正學橫田成三教授之指導下，完成齒學博士的課程。於 59 年返本校的韓良俊醫師則在本系畢業後，直接進入日本大學齒學部大學院專攻口腔外科，取得齒學博士後，在東京醫科齒科大學工作一段時期，於 61 年回母系。又前曾提過的郭英雄醫師則當完總住院醫師後赴日，在東京醫科齒科大學增原英一教授之指導下，取得齒學博士學位於 67 年返校。

由於他們能從日本學會適合東方黃種人的牙科，傳給台灣的專家，其與赴美留學歸來的專家別有風味，可給予格外的高評價。

自費去美國明尼蘇達大學留學的，另有暱稱“蚊仔”的第六屆陳文忠醫師，乃是取得該校史無前例的優秀成績的留學生，所以他的主任教授也是該校牙醫學院的副院長 Dr. Jensen，於民國 61 年卸任越南牙科大學的短期顧問，要回美國的途中，想看看培養出如此優秀學生的台灣大學牙醫學系，順便來